



MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec

URAD ŽUPANA

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC
mesto GLASNIK MIRU ZDRUŽENIH NARODOV,
razpisuje

N A T E Č A J

ZA IZVIRNO OTROŠKO LIKOVNO IN LITERARNO DELO
TER FOTOGRAFIJO
(izviren otroški in mladinski prispevek)

NA TEME:

1. »Kemija - naše življenje, naša prihodnost«

Mednarodno leto kemije (Unesco)

Vse je kemija. Tudi eden šolskih predmetov. Nekateri ga že poznate, drugi ga še boste. Kemija je v prvi vrsti zelo obsežna znanstvena veda in na svetu skoraj ničesar ni, kar ne bi bilo povezano s kemijo. Vse poznane snovi so zgrajene iz kemijskih elementov, že dež in sneg predstavljata vsak svoje stanje. Torej tudi razumevanje in poznavanje naravnih pojavov temelji na kemijskem znanju. Znanstveniki se s kemijo ukvarjajo v laboratorijih, vsak izmed nas pa se s kemijo srečuje v vsakdanjem življenju. Pregovorno radi pravimo, da kadar se dva dobro razumeta, med njima deluje kemija.

Mednarodno leto kemije letos obeležuje tudi 100 let, odkar je prvo Nobelovo nagrado za kemijo prejela ženska, kemičarka in fizičarka, Francozinja madame Marie Curie, ki je leta 1902 skupaj z možem odkrila dva nova kemijska elementa: prvega sta po Mariejini rodni Poljski poimenovala polonij, drugega pa zaradi njegove močne radioaktivnosti radij.

2. »Gozdovi za ljudi«

Mednarodno leto gozdov (Generalna skupščina ZN)

Drevo, drevesi, drevesa - gozd. In če ena smreka za dosego končne rasti potrebuje najmanj 80 let, potem si lahko samo predstavljamo, kako dragocen je njen obstoj in kako se mora prilagajati vplivom raznih obdobij. Živite v bližini gozda? Tudi če ne, gotovo niste preveč oddaljeni od najbližjega. Več kot 60 odstotkov slovenskega ozemlja namreč pokriva gozd, ki daje zavetje številnim rastlinskim in živalskim vrstam ter tako ohranja biotsko raznovrstnost. Zagotavlja nam številne dobrine in storitve kot so les, delo, zaščita pred naravnimi ujmami, čista pitna voda ter prostor za rekreacijo in oddih. Po zaslugi lastnikov gozdov in gozdarjev, ki morajo upoštevati predpisane zakone, se z gozdom gospodari trajnostno, večnamensko in sonaravno. Gozd je simbol prepoznavnosti naše države in odraz njenega odnosa do trajnostnega razvoja. Gozd je torej pester, dragocen in lep. Poskrbimo, da takšen ostane tudi vsem, ki prihajajo za nami.





MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec

URAD ŽUPANA

3. »Na mladih svet stoji«

Mednarodno leto mladih

Pregovor, da na mladih svet stoji gotovo drži, saj vsaka naslednja generacija pusti pečat v družbi, ki se prenese v naslednjo. Svet smo ljudje, tako mladi kot malo starejši in vsak zase moramo prispevati nekaj za boljši jutri. Kako bi želel-a sam-a vplivati na boljši svet? Kako se soočaš z generacijskimi razlikami? Te družba, zaradi tvoje mladosti, bodri in sprejema, ali ovira in zavira pri tvojem razvoju, dokazovanju, potrjevanju? Zreš v prihodnost z optimizmom? Imaš načrte, ki jih boš uresničil-a ko odrasteš, ki jih sedaj, zaradi mladosti, ne moreš? Na mladih svet stoji, na čem pa stojijo mladi?

4. »Bodi prostovoljec, spreminjaj svet!«

Evropsko leto prostovoljstva (Evropska komisija)

Ste se že poizkusili v vlogi prostovoljke/ca? Gotovo. Ta vloga nam je položena v zibelko in le od nas samih je odvisno ali in koliko se je bomo posluževali. Marsikdaj je za to potreben vpliv prostora in časa v katerem se nahajamo, spet drugič je prostovoljstvo z malo truda naše vsakdanje dejanje: prične se že doma in se nadaljuje v odnosih do soljudi, kot pomoč starejšim, invalidom, prijateljici/prijatelju, sosedu... To so drobne oblike našega prostovoljstva, ki lahko dosežejo obširne, množične prostovoljne akcije. Ena takšnih je bila akcija »*Očistimo Slovenijo*«, ko smo ljudje nekaj prostega časa namenili skupnemu prostovoljnemu delu. Bodi prostovoljec in spreminjaj svet!

Natečaj, ki ga za izvirno otroško risbo in spis in fotografijo že devetnajsto leto (in sedmo za fotografijo) razpisuje Mestna občina Slovenj Gradec - Mesto glasnik miru, tudi tokrat zajema široko področje mirovnih in humanističnih dejavnosti. V času globalizacije, manjšanja razdalj in raznolikosti, a vendar, na žalost, tudi večanja razlik in konfliktov, nam vsem primanjkuje časa in volje, da bi se v tovrstna področja družbenega življenja ter v njih razloge in posledice podrobneje poglobljali. Naglica ne prizanaša niti najmlajšim, ki pa vendarle zaznavajo stvari drugače, bolj neposredno in manj izumetničeno. Njihovi pogledi, želje, hrepenenja in pozornost, so lepo vidni v izdelkih, ki nam jih v Slovenj Gradec pošljete vsako leto v večjem številu.





MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec

URAD ŽUPANA

I. LIKOVNA DELA

Na natečaju za izvirno otroško likovno delo lahko s svojimi deli (izbira likovne tehnike je svobodna) sodelujejo otroci osnovnih šol Republike Slovenije in tujine.

Likovna dela morajo biti opremljena z naslednjimi podatki:

- naslov dela, ime in priimek avtorja, razred, ime šole, natančen naslov šole ter mentor.

Rok za oddajo del je **30.6.2011** na naslov:

KOROŠKA GALERIJA LIKOVNIH UMETNOSTI

Glavni trg 24
2380 Slovenj Gradec

Žirija za izbor likovnih prispevkov

V okviru šole naj učitelji likovnega pouka opravijo predizbor in izberejo v posameznem razredu največ pet likovnih prispevkov.

Vsa dela bo pregledala strokovna žirija in opravila izbor za razstavo, ki bo predvidoma v letos že obnovljeni Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj Gradcu ob dnevu OZN v mesecu oktobru 2011. Eno likovno delo lahko ustvarita največ dva učenca, žirija skupinskih likovnih prispevkov ne bo upoštevala.

Žirija bo nagradila pet najboljših del v vsaki težavnostni stopnji in podelila praktične nagrade.

Prireditelj prispelih del (razen na izrecno željo) ne bo vračal; ostala bodo v stalni galerijski zbirki otroških likovnih del.

II. LITERARNI PRISPEVKI

Na natečaju za izviren literarni prispevek lahko sodelujejo otroci osnovnih šol višje stopnje Republike Slovenije.

Literarni prispevki morajo biti opremljeni z naslednjimi podatki:

- naslov dela, ime in priimek avtorja, razred, ime šole, natančen naslov šole ter mentor.

Rok za oddajo del je **30.6.2011** na naslov:

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Šolska ulica 5
2380 Slovenj Gradec

Žirija za izbor literarnih prispevkov

V okviru šole naj učitelji slovenistike opravijo predizbor in izberejo v posameznem razredu največ pet literarnih prispevkov.





MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec

URAD ŽUPANA

Vse prispelle prispevke bo pregledala strokovna žirija, ki bo nagradila tri najboljše prispevke in podelila sedem priznanj ter praktične nagrade. Prireditelj prispelih literarnih prispevkov (razen na izrecno željo) ne bo vračal; ostala bodo v dokumentaciji prireditelja.

III. FOTOGRAFIJA

Na natečaju za izvirno fotografijo lahko sodelujejo otroci osnovnih šol Republike Slovenije in tujine.

Fotografije morajo biti opremljene z naslednjimi podatki:

- naslov dela, ime in priimek avtorja, razred, ime šole, natančen naslov šole ter mentor.

Rok za oddajo fotografskih del je **30.6.2011** na naslov:

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC
Šolska ulica 5
2380 Slovenj Gradec

Žirija za izbor fotografij

Vsak učenec - fotograf lahko sodeluje z največ 4 fotografijami, posnetimi na eno izmed podanih tem. Fotografija je lahko v barvni ali črno beli tehniki, izdelana po klasičnem fotografskem postopku ali narejena s tiskalnikom. Format fotografij naj bo najmanj 15x21 cm, lahko so tudi večje. Fotografije ne smejo biti uokvirjene ali prilepljene na karton oz. paspartú. Fotografij v digitalni obliki na CD-ju ne sprejemamo.

Vsa dela bo pregledala strokovna žirija, ki bo opravila izbor fotografij za razstavo, ki bo predvidoma v letos že obnovljeni Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj Gradcu ob dnevu OZN v mesecu oktobru 2011.

Žirija bo nagradila tri najboljše fotografije, podelila pet priznanj ter praktične nagrade. Prireditelj prispelih del (razen na izrecno željo) ne bo vračal, ostala bodo v dokumentaciji prireditelja.

Prisrčno vabljeni k sodelovanju!

Številka: 603-1/2011
Slovenj Gradec, 23.03.2011

MATJAŽ ZANOŠKAR
Župan MO Slovenj Gradec

